

Esta tarde llegará a Granada el Ministro de la Gobernación

Inaugurará obras de Regiones Devastadas y una exposición de Política provincial

El gobernador civil invita a los granadinos a que engalenen sus balcones y se sumen al recibimiento

Esta tarde llegará a nuestra capital el ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González, a quien acompañan en su viaje los directores generales de Sanidad, Turismo, Correos y Regiones Devastadas, señores Palanca, Bolin, Rodríguez de Miguel y Moreno Torres, respectivamente.

Al límite de la provincia saldrán a esperarle el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, Sr. Fontana; subjefe provincial, Sr. Estella; presidente de la Diputación, Sr. Robles, y alcalde de la ciudad, Sr. Gallego y Burin.

En su recorrido por Andalucía oriental visitará además el ministro las provincias de Jaén, Málaga y Almería. Inaugurará gran cantidad de obras acometidas o terminadas, por el celo incansable desarrollado desde las Direcciones generales de su Departamento.

En nuestra provincia serán entregadas diversas obras en Guadix, y además las de Pitres y el nuevo pueblo de Tablonas.

En la capital, el ministro inaugurará en los salones del Gobierno civil una Exposición de política provincial, que constituirá una interesante sorpresa para los visitantes. La Exposición, de asuntos de gran interés para Granada, se presenta por medio de plafones montados sobre cabalotes, con un criterio gráfico y plástico que llamará poderosamente la atención. Al acto inaugural asistirán todos los alcaldes y jefes locales de la provincia.

VISITA DEL MINISTRO A LA VIRGEN DE LAS ANGIUSTIAS

Esta tarde, a las 5, se prosternará ante nuestra Patrona la Santísima Virgen de las Angustias el Excmo. Señor ministro de la Gobernación, que de forma tan simpática iniciará su visita a la ciudad de Granada.

Este Gobierno civil y Jefatura provincial del Movimiento invitan al pueblo de Granada para que acuda a recibirle en el templo y sus inmediaciones y a que engalenen con colgaduras los balcones y ventanas de sus viviendas.—El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, José M.^a Fontana.

DATOS BIOGRAFICOS DEL SEÑOR PEREZ GONZALEZ

Don Blas Pérez González nació el 13 de agosto de 1898 en Santa Cruz de la Palma (Canarias). Cursó en Madrid la carrera de Derecho, obteniendo premio extraordinario en la licenciatura y en el doctorado. Obtuvo plaza en la promoción de auditores de Guerra en 1920, y en la actualidad es auditor de brigada. En 1928 obtuvo por oposición la cátedra de Derecho Civil Español, Común y Foral en la Universidad de Barcelona, de cuya Facultad de Derecho fué decano. Al producirse el glorioso Movimiento se encontraba en Barcelona, ciudad donde había efectuado una activa campaña contra el separatismo. Fué detenido y llevado a la checa de San Elías. Allí fué condenado a muerte. Dos antiguos discípulos suyos realizaron las gestiones oportunas y le salvaron. Las gestiones familiares lograron proporcionarle la salida de la España roja, después de once meses de vida errante por Barcelona.

El 20 de mayo de 1937 es destinado a la Asesoría Jurídica del Cuartel general del Generalísimo, y más tarde, el 10 de noviembre de 1938, se le nombró fiscal del Tribunal Supremo, cargo que ha desempeñado hasta ahora. En agosto del año 1939, el Caudillo designó a don Blas Pérez para ocupar la Delegación Nacional de Justicia y Derecho de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., siendo asimismo nombrado miembro de la Junta Política. Desde estos cargos ha laborado activamente al servicio de la Falange.

El 7 de julio de 1939 se posesionó de la presidencia de la Comisión redactora de las bases de la ley de arrendamientos rústicos y aparcerías. No ha pertenecido nunca a ningún partido político. Es autor de numerosas obras, ensayos y monografías de Derecho.

El 3 de septiembre de 1942 fué designado por el Caudillo ministro de la Gobernación, al frente de cuyo Departamento tan fecunda labor viene desarrollando el señor Pérez González.



Cuando sus altas funciones ministeriales se lo han permitido, el ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González, se desplaza a varias ciudades andaluzas—entre ellas, Granada, a donde llegará esta tarde—, pero no ciertamente con el afán de un bien ganado descanso, sino a seguir las duras tareas que le impone su cargo, para el logro de una España fortalecida y grande en todos los aspectos, que no desaprovecha esta espléndida oportunidad que le ofrece el Caudillo al mantenerla apartada de la terrible conmoción que ensangrienta y destroza al mundo. Quiere ir el ministro a prestigiar con la presencia de su alta jerarquía la inauguración de distintas obras y servicios que con tan extraordinario celo llevan a feliz término las Direcciones generales de su Departamento, y, también, a percibir, de una manera directa, las necesidades o aspiraciones de varias provincias andaluzas. He aquí la ejemplaridad política del gobernante, a cuya gestión no hay que añadir adjetivos ni ditirambos. La fuerza real de los hechos hablan por sí solos de la preocupación constante del señor Pérez González por los grandes problemas nacionales y locales que afectan a su ministerio. Eficacia y ejemplaridad que se traducen en la realización práctica de una política ambiciosa y constructiva. A la que el ministro incorpora su recia y juvenil personalidad, aureolada por un cimentado prestigio profesional y una fecundísima labor, en la que fueron abordados con tesón y firmeza los grandes problemas nacionales de la reconstrucción de España, el de sanidad, el de comunicaciones, el de orden público, el vestísimo de la administración local y tantas otras tareas como incumben al ministerio de la Gobernación.

Granada, pues, debe aprestarse a recibir a tan ilustre personaje con la más entusiasta y decidida adhesión. Viene a entregar diversas obras de Regiones Devastadas que marcan una singular etapa de reconstrucción para nuestra provincia, y a interesarse por las grandes aspiraciones granadinas, cuya posible realización abriría, sin duda, nuevas fuentes de riqueza y de engrandecimiento para Granada. Sentimos el orgullo de su presencia en nuestra capital y provincia, y la bienvenida al señor Pérez González es tan calurosa y sincera como la esperanza de que su visita será todo lo grata y fructífera que los granadinos esperan.

CORDELL HULL DIMITE POR MOTIVOS DE SALUD

WASHINGTON, 26.—Ha dimitido Cordell Hull, secretario de Estado, por motivos de salud.

Su dimisión ha sido aceptada por Roosevelt, según declaran los círculos oficiales de la capital norteamericana.—(EFE).

Bonomi dimite por las diferencias entre comunistas y cristianos

EL PRINCIPE HUMBERTO HA COMENZADO LAS CONSULTAS

ROMA, 26.—El jefe del Gobierno, Ivanoe Bonomi, ha presentado la dimisión. El Príncipe Humberto ha dado comienzo a sus consultas, antes de encargar a ninguna personalidad de la formación de nuevo Gobierno.—EFE.

LA CRISIS, POR LAS DIFERENCIAS ENTRE COMUNISTAS Y CRISTIANOS

ROMA, 26.—La crisis gubernamental ha sido producida primordialmente por las diferencias entre comunistas y cristianos, pues mientras éstos afirman que lo primero es reforzar la autoridad del Estado y cesar en los ataques de los partidos a los prefectos, los comunistas insisten en que lo más importante es intensificar la depuración, para limpiar la administración de supervivientes del fascismo. Influyentes círculos militares y navales, que tienen el apoyo—se dice—de personalidades del Gobierno, piden se hagan cargo del Poder el veterano político Orlando y el almirante De Courten, reciente objeto de durísimos ataques comunistas. Aquellos círculos no ocultan su esperanza de que los aliados acaben formulando el mismo deseo. Mayor oposición que los comunistas manifiestan a tal designio los socialistas extremistas.—EFE.

16 barcos JAPONESES hundidos al Este de Filipinas

TOKIO DICE HABER HUNDIDO TRES PORTAAVIONES, UN CRUCERO Y UN DESTRUCTOR YANQUIS

WASHINGTON, 26.—Dieciséis barcos japoneses—entre ellos un crucero pesado y un destructor—fueron hundidos al este de Filipinas el día 24 por aparatos despegados de portaaviones, que además destruyeron 72 aviones nipones sobre la isla de Luzón y en combates aéreos librados en alta mar, según declara un comunicado oficial del almirante Nimitz.—(EFE).

TRES PORTAAVIONES, UN CRUCERO Y UN DESTRUCTOR YANQUIS, HUNDIDOS

TOKIO, 26.—El Cuartel general imperial publica un resumen de las operaciones aeronavales efectuadas durante las últimas 24 horas en aguas de Filipinas, y dice:

«Han sido hundidos un gran portaaviones enemigo, dos portaaviones menores, un gran crucero y un destructor». Añade que todos estos barcos fueron atacados al este de la isla de Luzón.—(EFE).

El Ministro de la Gobernación, inaugura varios edificios y obras en Andújar

EL VECINDARIO LE HIZO OBJETO DE UN ENTUSIASTA RECIBIMIENTO. TAMBIEN INAUGURO LA HOSPEDERIA DEL SANTUARIO DE LA CABEZA

ANDUJAR, 26.—El ministro de la Gobernación, don Blas Pérez y González, acompañado de los directores generales de Regiones Devastadas, Sanidad y Telecomunicación, y de otras autoridades y jerarquías, ha presidido hoy la inauguración de la gran Plaza de España, los nuevos edificios de Correos y Telégrafos, un grupo escolar y la hospedería nacional de Turismo, obras todas estas realizadas por la Dirección General de Regiones Devastadas.

Con tal motivo la animación en la ciudad, desde primeras horas de la mañana, era extraordinaria y en balcones y edificios ondeaban banderas nacionales y del Movimiento. El vecindario tributó un cariñoso recibimiento a las citadas personalidades.

A las diez y media de la mañana llegó el ministro con los directores generales, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento. Obispo de la Diócesis y otras personalidades, una inmensa muchedumbre se había congregado en la Avenida del Generalísimo y calles adyacentes, para esperar a las ilustres personalidades. Estas se trasladaron seguidamente a la iglesia de Santa María la Mayor, abarrotada de fieles, donde fué oficiada una Misa, por el párroco don Manuel Martínez.

Los aliados cruzan la frontera alemana al noroeste de Thionville

CASA POR CASA SE LUCHA EN LOS ARRABALES DE WEISWEILER, SECTOR DE AQUISGRAN

Gran cuartel general del Cuerno expedicionario aliado, 26.—El comunicado de hoy dice:

«Las fuerzas aliadas han llegado a las defensas occidentales de Venlo. Más al Norte continúa nuestro avance y nos acercamos a los pueblos de Swolgen y Grubbenvorst. Cazabombarderos atacaron los campamentos al Sur de Hilversum y cortaron las líneas ferroviarias en Amersfoort, Zwolle, Utrecht y Arnhem.

Las tropas aliadas que combaten al Oeste de Julich están operando en las inmediaciones de Kossel y han ocupado Bourheim. Más al Sur ha sido conquistado Putzoh. Casa por casa prosigue la lucha en los arrabales de Weisweiler y nuestras fuerzas han llegado a un punto de la carretera que va de dicha población a Langerwehe. Al Norte de Hurtgen nuestras fuerzas se hallan a unos cuantos centenares de metros de Grossahau. Hurtgen está bajo el fuego de nuestra artillería.

Al nordeste de Thionville nuestras fuerzas han cruzado la frontera alemana y han llegado a Tettigen, localidad situada a unos cinco kilómetros al sudeste de Remich. Ha sido ocupada Birlingen, al suroeste de Merzig, y avanzamos al Norte de Boussonville.

Bombarderos medianos y ligeros atacaron el arsenal Dellandau y los depósitos de municiones de Kaiserlautern. En la región del Este de Metz hemos llegado a Narbefontaine, localidad situada a unos once kilómetros al noroeste de Saint Avold. El bosque de Alendorf, al noroeste de Finstingen, ha quedado limpio de enemigo. Las patrullas que cruzaron el río Sarre en la zona de Fistingen han liberado Barendorf. Estrasburgo ha sido limpiado de núcleos enemigos, excepción hecha de los puentes sobre el Rhin. El número de prisioneros hechos en la ciudad ha llegado a cinco mil. Fueron derribados once aviones enemigos. Según los informes recibidos hasta ahora, perdimos seis aparatos. Las unidades aliadas que avanzan desde la región de Saint Die hacia Estrasburgo han atravesado casi por completo el Paso de Saales, en el Norte de los Vosgos.—EFE.

OBERSCH, CONQUISTADO

PARIS, 26.—En un avance de más de tres kilómetros por territorio del Reich, la infantería norteamericana—comunican del cuartel general del tercer ejército estado-

De Gaulle, en El Cairo

EL CAIRO, 26.—El general De Gaulle ha visitado al rey Faruk, según declara un comunicado oficial difundido por Radio El Cairo.

Es esta la primera indicación recibida de que De Gaulle se halla fuera de Francia desde que recibió la invitación de Stalin para visitarle en Moscú.—(EFE).

unidense—ha ocupado Obersch, a seis kilómetros al suroeste de Merzing, en el río Sarre.

El tercer ejército tiene ahora un frente de 25 kilómetros en Alemania.—EFE. LONDRES, 26.—Los británicos—comunican un enviado especial de la Agencia Reuter, cerca del cuartel general del cuerpo expedicionario aliado—siguen avanzando hacia la línea del Mosa, al Norte de Venlo, donde los alemanes conservan una pequeña cabeza de puente.

El primer ejército norteamericano—añade—ha limpiado de enemigo la mitad de la localidad de Weisweiler, al Oeste de Duren.—EFE.

AVANCE HACIA FRENZ

PARIS, 26.—Las tropas del primer ejército norteamericano que luchan al Este de Eschweiler, en la autopista Aquisgrán-Colonia, han avanzado hoy un par de kilómetros y se acercan a la aldea de Frenz, según comunican desde el cuartel general de aquel ejército.

En el bosque de Hurtgen—añaden—continúan los combates.—EFE.

29 miembros de las Fuerzas de Seguridad, muertos por un atentado en Francia

LA EXPLOSION DESTROYO EL CUARTEL GENERAL EN EL CASITILLO DE LA TIMONE

PARIS, 26.—Veintinueve muertos y veinte heridos ha causado la explosión de una bomba en una casa del Departamento de Vaucluse, donde se celebraba una reunión de las «Fuerzas republicanas de seguridad», a la que asistían más de 150 personas.

La radio de París dice que los primeros resultados de la investigación oficial abierta con este motivo indican que el edificio en cuestión ya había sido objeto de un ataque armado, el viernes, por parte de un grupo de individuos que intentaron asaltarlo con bombas de mano. Se cree que uno de dichos individuos logró penetrar en el interior y colocar una bomba con mecanismo de relojería.—(EFE).

PARIS, 26.—En la explosión ocurrida en el Departamento de Vaucluse han hallado la muerte 29 miembros de las fuerzas republicanas de seguridad.

El número de heridos registrado hasta ahora ha pasado de 20 a 22, y se supone estén sepultadas más personas.

La explosión ha producido la total destrucción del edificio que servía de Cuartel general local a aquellas fuerzas: el castillo de La Timone, situado en la carretera nacional entre Pertuis y Cavailon, en las cercanías de Aviñón.—(EFE).

«España debe ser oída en la mesa de la paz»

SEVILLA, 26.—«España debe ser oída en la mesa de discusión de la paz», dijo el profesor Lojendio, que ha pronunciado varias conferencias en América, en una disertación ante una concurrencia sevillana, relevantísima.

Justificando aquella afirmación, Lojendio afirmó que España no es responsable del conflicto bélico actual ni de sus terribles consecuencias. Por eso debe ser oída su voz en el momento de la paz.

Afirmó que Rusia hace una política expansionista parecida a la que perfiló Alejandro III el Grande y Catalina. El Mar Negro es un ejemplo elocuente. Turquía, añadió, debe influir en el equilibrio de Europa.—(Cifra).

EN EL SANTUARIO DE LA CABEZA

Por último, autoridades y jerarquías se trasladaron al Santuario de Nuestra Señora de la Cabeza, visitando éste y el cementerio donde reposan los restos de los que murieron en defensa del sagrado recinto. Después, inauguraron la hospedería nacional de Turismo, levantada en aquel monte. El ministro y sus acompañantes regresaron a Andújar en las primeras horas de la noche. Don Blas Pérez ha hecho un donativo de 10.000 pesetas, destinado a abrir cartillas de ahorro para familias numerosas.—(Cifra).

Deportes

Segunda División

EL CELTA, EN CABEZA DE LA CLASIFICACION

El Jerez venció al Hércules en Alicante. Empate en Sevilla entre el Betis y el Ceuta

CELTA, 7.—BARACALDO, 2
VIGO, 26.—Celta, 7 (Yayo (2), Muruaga (2), Roig (2), Fuentes, de penalty).—Baracaldo, 2 (Gárate, Villabertía).
 Celta: Hidalgo; Cons, Deva; Trujillo, Fuentes, Sabina; Venancio, Muruaga, Carner, Yayo, Roig.
 Baracaldo: Abeijón; Urcelay, Fernández; Lecue, Mencia, Sánchez; Martínez, Llona, Gárate, Tori, Villabertía.
 Arbitra el Sr. Corpas.
 Fue un encuentro irregular y en general pobre de juego, ya que el Celta sólo actuó bien por ráfagas.
 Se distinguieron Abeijón, Mencia, Gárate y Villabertía, por el Baracaldo, y Yayo, Roig, Sabina y Fuentes, por el Celta.—(Alfil).

HERCULES, 1.—JEREZ, 2
ALICANTE, 26.—Hércules, 1 (Lahuerta); Jerez, 2 (Saro, Ventura).
 Jerez: Vive; Taseró, Belmonte; Paquirri, Barnet, Simón; Ventura, Saro, Araujo, Artigas, Berrocal.
 Hércules: Roberto; Maciá, Pepín; Grande, Guillamón, Venys; Macala, Juanete, Lahuerta, Pina, Periche.
 Arbitró el Sr. Sanchiz Orduña, que estuvo bien.
 Ha perdido esta tarde el Hércules y difícilmente podrá recuperarse en jornadas sucesivas.
 Se han destacado por los locales La-

huerta, Macala y Maciá, con algunas decisiones de Periche. De los forasteros, muy bien los dos extremos y los medios.—(Alfil).

BETIS, 0.—CEUTA, 0
SEVILLA, 26.—A las órdenes de Alvarez Antón, los equipos formaron así:
 Betis: Casafont; Isidro, Cabezas; Tomás, Antúnez, Coll; Pineda, Roldán, Castillo, Montalvo, Valentín.
 Ceuta: Comas; Pedrito, Victorero; Gil, Japón, Carvajal; Bernal, Díaz, Galvany, Saura, Acebal.
 El dominio fué alterno, destacando la torpe puntería de ambas delanteras.
 Comas fué el mejor hombre sobre el terreno de juego.—(Alfil).

SANTANDER, 8.—FERROL, 1
SANTANDER, 26.—Santander, 8 (Alvarez, Llona, Salas (3), Alonso (2), Retamar).—Ferrol, 1 (Carbonell).
 Alineaciones:
 Santander: Martínez; Suárez, Amestoy; Casuso, Larín, Orizaola; Tuya, Retamar, Salas, Llona, Alvarez.
 Ferrol: Martínez; Caliche, Sobrino; Santamaría, Silvosa, Alonso; Ortiz, Barrón, Carbonell, Román y Pino.
 El Santander dominó durante todo el partido, que ha carecido de interés por el intenso dominio local.—(Alfil).

ALCOYANO, 2.—R. SOCIEDAD, 1
ALCOY, 26.—Alcoyano, 2 (Rubio); Real Sociedad, 1 (Pedrín).
 Alcoyano: Quiles; Bais, Gil; Colonia, Rubio, Botana; Semb, Clisco, Bravo, Costa, Pérez.
 Real Sociedad: Galarraga; Gablondo, Tellería; Garrigosa, Patri, Urtiela; Pedrín, Pérez, Arbiza, Ontoria, Antonal.
 De la Real Sociedad destacó el trío defensivo, y del Alcoy, Rubio.—(Alfil).

MALLORCA, 3.—ZARAGOZA, 1
PALMA DE MALLORCA, 26.—Mallorca, 3 (Grech, Prieto, Morales); Zaragoza, 1 (Herrero).
 Mallorca: Sureda; Oliver, Mestida; Grech, Mateo, Pina; Poci, Turró, Morales, Prieto y Giraldo.
 Zaragoza: González; Sagrado, Sans; Solanas, Soladrero, Castillo; Pérez, Herrero, Clavado, Galabert y Camarita.
 Desde el comienzo, el Mallorca impuso su juego. El mejor de los veintidós jugadores, el meta zaragozano.—(Alfil).

C. LEONESA, 4.—CONSTANCIA, 3
LEON, 26.—Cultural Leonesa, 4 (Luis y Tavilo, 3).—Constancia, 3 (Vergara, Hernández y Cardona).
 Cultural Leonesa: López; Almeta, Rafa; Maside, Severino, Romero; Gamonal, Luis, Tavilo, Calixto, Noguerales.
 Constancia: Company; Germán, Cardona; Navarro, Rosalench, París; García, Vergara, Hernández, Rey, Betancourt.
 El partido fué muy reñido y los mallorquines merecieron el empate.—(Alfil).

Resultados de la 3.ª División

Grupo primero.—Pontevedra, 1; Berbes, 0.—Betanzos, 3; Orensana, 1. Lemos, 3; Galicia, 0.—Lucense, 4; Santiago, 0.—Turista, 2; Ponferradina, 1.

Grupo segundo.—Tanagra, 0; Oriamendi, 5.—Popular, 3; Barreda, 2.—Torrelavega, 2; Langreano, 0.—Avilés, 2; Santoña, 1.—Juvencia, 4; Leonés, 0.

Grupo tercero.—Indauchu, 4; Brandio, 1.—Sestao, 1; Arenas, 4.—Alayés, 6; Vasconia, 0.—Durango, 0; Tolosa, 1.—Mirandés, 0; Irún, 0.

Grupo cuarto.—Osasuna, 1; Tudelano, 0.—Atlético Zaragoza, 3; Izarra, 2.—Teruel, 3; Arenas Zaragoza, 0.—Maestranza Aérea, 6; Huesca, 0.—Escorialza, 1; Logroñés, 0.

Grupo quinto.—Lérida, 0; Tarragona, 1.—Júpiter, 3; Granollers, 6.—Levante, 8; San Martín, 2.—Balears, 2; Gerona, —.—Reus, 4; Tarrasa, 0.

Grupo sexto.—Palencia, 3; Burgalesa, 1.—Valladolid, 4; Segoviana, 2. Béjar, 4; Ferroviaria, 1.—Salamanca, 2; Zamora, 0.—Imperio-Avila (suspendido).

Grupo séptimo.—Emeritense, 1; Mediodía, 2.—Cifesa, 2; Cacereño, 1. Trujillo, 0; Plasencia, 3.—Toledo, 4; Badajoz, 1.—Manchego, 7; Talavera, 1.

Grupo octavo.—Elche, 3; Cartagena, 1.—Imperial-Cieza (suspendido). Eldense, 6; Alicante, 2.—Almansa, 1; Crevillente, 0.—Gimnástica Abad, 0; Albacete, 2.

Grupo noveno.—Coria, 7; Córdoba, 5.—Algeciras, 3; Málaga, 2.—Melilla, 1; Límense, 1.—Jennense, 4; Onuba, 1.—Tetuán, 2; Linares, 1.

Todos los encuentros se jugaron en los campos de los Clubs citados en primer lugar.—(Alfil).

NOVENO GRUPO:									
Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.		
Córdoba ...	10	6	1	3	26	14	13		
Málaga ...	9	5	2	2	27	11	12		
Coria ...	9	5	2	2	26	17	12		
Melilla ...	10	4	3	3	16	17	11		
Onuba ...	10	3	3	4	18	20	9		
Algeciras ...	10	4	1	5	20	22	9		
O. Jaén ...	10	4	1	5	21	26	9		
Linares ...	10	2	3	5	12	17	7		
Límense ...	10	3	1	6	12	21	7		
Tetuán ...	10	2	3	5	10	24	7		

FESTIVALES TAURINOS EN JEREZ DE LA FRONTERA Y EN ORIHUELA

JEREZ DE LA FRONTERA, 26.—Esta tarde ha celebrado un festival taurino, en el que tomaron parte El Estudiante, Manolito, Miguel del Pino, Pedro Domecq y Antofito Muñoz, hijo de Carnicerito de Méjaga. Por no hallarse el terreno en condiciones no pudo actuar el rejoneador Alvaro Domecq. Durante todo el festival no cesó de llover.—(Cifra).

ORIHUELA, 26.—Actuaron el Duque de Pinohernoso, el estamador de toros Dominguín, y de sustitua a Ortega, y los hijos de Dominguín.
 El Duque de Pinohernoso colocó dos rejones y dos pares de banderillas. Fué ovacionado, cortó oreja y dió la vuelta al ruedo.
 Dominguín, padre, cortó la oreja y dió la vuelta al ruedo. Los tres hermanos Dominguín cortaron la oreja de sus respectivos novillos y dieron también la vuelta al ruedo en unión de su padre y del duque de Pinohernoso.
 Los novillos dieron un promedio de 120 kilos.—(Cifra).

EXPOSICION DEL ARTE DEL TOREO
SEVILLA, 26.—Se estudia la organización de una exposición del Arte del Toreo que patrocinará el Ayuntamiento y que constituirá el número cumbre del programa de las fiestas de Sevilla. Se ha formado la comisión organizadora en la que figuran representaciones del Municipio, el marqués de Contadero, como presidente de la Real Maestranza de Caballería y otras personalidades aristocráticas. También figura en la comisión el diestro José Ignacio Sánchez Megías.—(Cifra).

La mayor violencia de la lucha concentrada en el sector de Aquisgrán

LOS ALIADOS CARECEN DE PUENTES PARA APRESURAR EL AVANCE

BERLIN, 26.—Los combates más duros de los últimos 24 horas—dice el enviado especial de la Agencia D. N. B. en el Oeste, Alex Schmalfluss—se han librado una vez más en la región de Aquisgrán. En las últimas horas ha presentado particular encarnamiento la batalla en torno a la aldea de Weisweiler, situada en la bifurcación de la carretera que desde Eschweiler lleva a Julich y Düren. Cinco veces en cuatro horas atacaron los norteamericanos con importantes fuerzas blindadas al Este y sureste de Weisweiler y cinco veces fueron rechazados en contraataques que degeneraban en combates cuerpo a cuerpo, quedando por último el pueblo y la estación en poder de los germanos. En Grosshau, en el bosque de Ochsenboich, parte del de Hurtgen, se luchó al arma blanca, siendo rechazados los encarnadísimos ataques de los norteamericanos. Afirma Schmalfluss que la onceava división blindada, del general von Wieters, llamada la «División fantasma», en quince días ha destruido 140 carros o vehículos blindados adversarios, habiéndose hecho en su sector 577 prisioneros y contado 2.000 cadáveres norteamericanos.—EFE.

Rhin, se dice en el Cuartel general del Cuerpo expedicionario aliado, va cediendo poco a poco.
 La 100 división ha limpiado varias localidades en su avance por el paso de Schirmeck. En rápida embestida, la tercera división ha pasado por Barembach, Russ y Wisches. Las mayores dificultades de los aliados proceden de la falta de puentes para salvar los ríos.—(EFE).

ENCARNIZADOS COMBATES AL NORTE DE SARREBURGO

Gran Cuartel general del Führer, 26.—El alto mando de las fuerzas armadas alemanas, comunica:
 «El noveno y primer Ejércitos norteamericanos continuaron atacando ayer con importantes fuerzas nuestro frente defensivo al este de Aquisgrán. El enemigo, que logró infiltrarse en algunos sectores, fué rechazado por nuestros contraataques. En esas operaciones han perdido los norteamericanos gran número de carros y prisioneros.
 En el sector de Metz siguen resistiendo varios puntos de apoyo del cinturón exterior de la plaza. En Lorena, el adversario mantuvo su presión en todo el frente y lanzó ataques blindados. Al norte de Sarreburgo, nuestras fuerzas blindadas están empeñadas en encarnizados combates.
 En los alrededores de Estrasburgo, el enemigo no ha logrado ensanchar sino muy poco su brecha.
 En los Vosgos, la lucha se presenta particularmente encarnizada cerca de Markich. Al nordeste de Belfort, nuestras tropas han detenido a las fuerzas enemigas. En la alta Alsacia, a proximidad de la frontera suiza se libran nuevos combates». —(EFE).

DIFICULTADES ALIADAS POR LA FALTA DE PUENTES

LONDRES, 26.—La resistencia alemana en la zona Estrasburgo-Vosgos-Mulhouse-



BRILLANTE REPARTO DE "BAILE EN CAPITANIA"—El próximo miércoles, día 29, estrenará en Granada, en el Cervantes, el Teatro Lope de Vega y a beneficio de la Cruz Roja, la comedia dramática, en verso, de Agustín de Fozá, "Baile en Capitania", "una evocación romántica, un drama de amor sobre el fondo de la segunda guerra carlista, cuando eran jóvenes nuestras abuelas", como nos dice el propio poeta, de su obra.
 En la interpretación de esta bellísima comedia, uno de los más felices exponentes de nuestro moderno teatro en verso, interviene el siguiente conjunto de distinguidas y encantadoras señoritas y de conocidos jóvenes, todos los cuales han logrado identificarse con sus respectivos papeles: señoritas Blanca López Luque, Conchita López Jurado, Isabel Peñuelas, Eña Villanova, María Leticia Cuadrado, María Luisa López Jurado, Dolores de la Higuera, María Victoria Olmedo, María Fernanda Rubio, Emilia Peñuelas, María Luisa Cabrera, María del Carmen Manuel de Villena, Conchita Girón, Araceli Peismueckers, Natividad Márquez, María Méndez.

Jesusa Toro, Anita Porras, Carmen Figueroa, Pepita López y María Olóriz. Los niños María Estrella Ruiz Requena y Javier González de Vega. Y del sexo fuerte, Manuel Soler, Rafael Santamaría, Mauricio Gómez, Pedro Gollonet, Luis Salcedo, Antonio Marín, José Sánchez, Rafael F. Guerrero, Francisco R. Losada, Manuel F. Guerrero, José Cánovas, Miguel Ramos, Fernando Cronetto, Manuel Benítez, Manuel G. Sánchez Reina, Miguel F. Quitián, Miguel de la Rosa, José G. Borrás, Andrés Sánchez, Miguel Fernández, Francisco Roca, Francisco Palma, Manuel Gallego, Francisco Cano, Juan Castillo, José Luis Olóriz, Andrés Román, Luis G. Ponte, José G. Borrás, Joaquín López Sáez, Juan Castillo, Joaquín de Andrada, Gonzalo Fernández de Córdoba, Miguel Rodríguez Acosta y Luis Müller.
 Añádase a este reparto, la magnífica dirección que, con valiosos asesoramientos, lleva a cabo José Tamayo; y los decorados y sestería, que son los utilizados en el Teatro Español, de Madrid, y el atento cuidado puesto en atender hasta los menores detalles, y se comprenderá el halagüeño éxito que espera al estreno, en Granada, de "Baile en Capitania", éxito que, económicamente, ha de traducirse en beneficio para institución tan loable como la Cruz Roja.—J. ZIEMSEN.

LIBROS REVISTAS

«COLECCION CISNE»

Con una presentación muy agradable, "Ediciones Uguina", de Madrid, que viene al mundo plétorica de ilusiones, según reza en el saludo a sus lectores, ha lanzado su primer fruto que titula "Colección Cisne". En este primer número, muy cuidado y de tamaño aceptable, da a conocer la entretenida novela de Martínez de la Torre, "La aventura de Celia". Como novedad, que encontrará muchos adeptos, ofrece la novela profusión de ilustraciones, de Manehón, trabajos muy bien conseguidos artísticamente.

«CATALOGO DE LIBROS DE RECREO Y FORMATIVOS»

Es muy estimable el esfuerzo de Librería Prieto Castro, de Madrid, al publicar este "Catálogo de libros de recreo y formativos", que en sus 350 páginas recoge materias tan interesantes como cuentos infantiles, novelas para jóvenes, pequeñas biografías y refundiciones de clásicos, teatro, obras instructivo-recreativas, artículos para felicitaciones, partituras musicales, libros para orientación y presencia en la vida social y privada, obras de higiene y deportes, etc. Termina la cuidada edición, de indubitable utilidad, con un apéndice por orden alfabético de autores, títulos y colecciones.

Boletín Religioso

SANTO DEL DIA 27: San Facundo.
JUBILEO DE LAS XL HORAS: En las Angustias. (Mañana en la misma iglesia).
NOVENA A LA PURISIMA CONCEPCION, EN SAN GIL.—El 29 da comienzo esta solemne Novena, que anualmente consagra a la Inmaculada, su Hermandad y Congregación de los Coros. Predica todo el novenario el superior de los Agustinos Padre Antonio Rubio. Los cultos son a las siete y media de la tarde. El 8 de diciembre, Misa de Comunión general, a las nueve y tres cuartos de la mañana.
COFRADIA DE SANTA MARIA, DE LA ALHAMBRA

Quedando muy pocas participaciones de la Lotería de Navidad de la Federación de Cofradías del número exclusivo que reparte esta Hermandad, se hace saber a los cofrades que en casa del señor tesorero, don Nicolás Martín Fernández, calle de Tundideros, número 1, entresuelo, se encuentran a la venta las referidas participaciones, hasta su total extinción, no respondiendo esta Junta de cualquier reclamación que pudiera existir por parte de nuestros cofrades que se quedaran sin jugar, debido a acudir con retraso a adquirirlos.
 Granada 26 de noviembre de 1944.—El secretario, Emilio Muñoz.

15,1 GRADOS, TEMPERATURA MAXIMA DE AYER EN GRANADA

La temperatura máxima del día de ayer fué de 15,1 grados a las 13 horas. Mínima, 9,2 a las 5, y junto al suelo, 9,0.
 Presión, 1.009 milibares. Kilómetros recorridos por el viento en las 24 horas, 85; dirección dominante, Suroeste.
 Sol sale a las 8,5 horas. Pónese a las 18,0. Lluvia registrada, 3 mm. (Datos del Observatorio de Cartuja).

HOTEL VICTORIA

Bar-Restaurante
 Selecto cubierto de 19 pesetas
 MERIENDA IDEAL de 5,30 a 8 de la tarde
 CAFE, CHOCOLATE O TE
 Medias Noches de Foie-Gras
 TARTA VICTORIA
 GALLETAS ESPECIALES
 MACEDONIA DE FRUTAS
 FRIAS al LICOR
 PREGIO TODO INCLUIDO SEIS PESETAS

CUPON PRO CIEGOS. NUM. 949

Rogad a Dios en caridad por el eterno descanso del alma del **SR. D. FRANCISCO GARCIA MORENO**
 Qu: falleció piadosamente en el Señor, después de recibir los Auxilios Espirituales, en la tarde de ayer, a las seis a los 24 años de edad.
 R. I. P.
 Sus desconsolados padres, don Miguel García Guerrero y doña Nieves Moreno García; hermanos, don Miguel, don Juan, doña Emilia, don Manuel, don Gerardo, don José y don Antonio García Moreno, (ausente); hermano político, don Miguel Pérez Castro; tíos, don Manuel García García, cura párroco de San Ildefonso, doña Manuela Ruiz García y doña Francisca Moreno García; sobrinos, primos y demás parientes, suplican a sus amigos encomiendan a Dios el alma del finado y asistan a la conducción del cadáver que tendrá lugar, hoy 27, a las cuatro de la tarde, desde el Hospital de San Lázaro hasta la iglesia de Santa Ana, donde se despedirá el duelo, por cuyo favor les quedarán reconocidos.
 Granada 27 de noviembre de 1944.

Fábrica de camas niqueladas
INOCENCIO FALCON
 RESTAURACION DE CAMAS VENTA DIRECTA AL CONSUMIDOR
 NO DEJEN DE VISITAR LA FABRICA ANTES DE COMPRAR
SAN MATIAS, 31 (Esquina a Colcha)

SIEMPRE REY-SOLER
 BARCELONA-GRANADA 5 DIAS
 Salida de trenes martes y viernes
 Informes: JOAQUIN COSTA, 1

Noticiario Nacional

El ministro de E. Nacional asiste a la coronación de la Virgen de Lorca

CONSAGRACION EN MADRID DEL OBISPO DE ORIHUELA, APADRINADO POR EL MINISTRO DEL AIRE

MURCIA, 26.—En Lorca se ha celebrado esta mañana la coronación de la Virgen de la Huerta por el Prelado de la diócesis, señor Díaz de Gomara. Presidieron el acto el ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, el Prelado de Astorga y el director general de Enseñanza Media.

Hace ahora seis siglos y noventa y cuatro años que el rey Alfonso el Sabio incorporó Lorca a las tierras cristianas y regaló la diminuta imagen de la Huerta que fue destruida por los rojos. El valor aproximado de la corona ascendiendo a doscientas mil pesetas.—(Cifra).

CONSAGRACION DEL OBISPO DE ORIHUELA, EN MADRID

MADRID, 26.—La solemne ceremonia de la consagración del nuevo Obispo de Orihuela, doctor don José García de Godaraz, se ha celebrado a las diez de la mañana en la Catedral de Madrid. Ofició el Nuncio de Su Santidad, monseñor Cicognani, asistido de los Obispos de Madrid-Alcalá, Dr. don Leopoldo Eljo Garay, y de León, Dr. don Luis de

Almarcha. Asistieron a la ceremonia los Obispos de Sigüenza, Dr. Muñoztorres; de Vitoria, P. Carmelo Ballester, y auxiliar de Madrid-Alcalá, Dr. don Casimiro Morcillo.

En lugar preferente frente al altar se situaron los padrinos del consagrante, ministro del Aire, teniente general don Juan Vigón y su señora.—(Cifra).

EL OBISPO DE OVIEDO HACE SU ENTRADA EN GIJÓN

GIJÓN, 26.—A mediodía hizo su entrada oficial en la población el nuevo obispo de la Diócesis, doctor don Benjamín de Arribas y Castro. El recibimiento tributado por la población al nuevo Prelado ha sido calurosísimo. El alcalde le dió la bienvenida y seguidamente se organizó la comitiva.

Después de revestirse el Obispo de Pontifical, se organizó una procesión hasta la iglesia parroquial de San Pedro.

A las 4.15 de la tarde el Obispo marchó a Moreña, en cuya villa entró a las 4.30 tomando allí posesión del condado que es anejo al título de Obispo.—(Cifra).

MANIFESTACION DE DUELO EN EL ENTIERRO DEL GENERAL VILLALBA

MADRID, 26.—Bajo la presidencia del general Franco Salgado, que ostentaba la representación de S. E. el Jefe del Estado, se ha efectuado esta mañana la conducción del cadáver del general de División don José Villalba Riquelme, presidente del Patronato de Huérfanos de Militares, desde la casa mortuoria, calle de Jorge Juan, al cementerio de Toledo.

El duelo se despidió en la Plaza de la Independencia y desde aquí en un furgón el féretro fué trasladado a Toledo, por carretera, en donde recibirá sepultura definitiva.—(Cifra).

ES INMINENTE LA OCUPACION DE FAENZA POR LOS ALIADOS EN ITALIA

Está cercada por dos columnas británicas

Cuartel general aliado en el Mediterráneo, 26.—«Parece inminente—se declara aquí—la caída de Faenza, situada por dos partes por los británicos, después de dura y victoriosa lucha de tres días contra los granaderos blindados de asalto alemanes.

Los germanos van, al parecer, a librar la última fase de la batalla dentro de la ciudad amurallada.

El flanco derecho británico, que alcanzó el Lamone en amplio frente al norte de Faenza, ocupó en tal ocasión las aldeas de Basiago, Anti Arnaba y San Giovanni».—(EFE).

Gran Cuartel general del Führer, 26.—El alto mando de las fuerzas armadas alemanas comunica, en relación con el frente Sur:

«En el litoral adriático se ha extendido la batalla defensiva hasta el sector de Faenza. Nuestras divisiones han impedido, en valerosa lucha, nuevas tentativas de penetración efectuadas por importantes fuerzas enemigas contra las nuevas posiciones al sur del sector de Lamone.

La retirada en los Balcanes

Desde que se produjo la defección de Bulgaria están efectuando operaciones de marcha nuestros ejércitos de Grecia y del sector oriental y meridional de los Balcanes. En combates que cada vez ofrecen mayor dureza y en condiciones atmosféricas pésimas, a las que se añade el mal estado de las carreteras, nuestras tropas han deshecho por medio de reiterados contraataques todas las tentativas realizadas por importantes fuerzas búlgaras y soviéticas por atacar de flanco a aquellos movimientos.

El frente del centro y norte de los Balcanes ha sido incesantemente reforzado».—(EFE).

ULTIMA HORA

Radio Roma afirma que Bonomi sigue de jefe del Gobierno

BATALLA SIN DESCANSO DE LA AVIACION INGLESA CONTRA LA «V-2»

PARECE QUE KUAPINSKI NO PODRA FORMAR NUEVO GOBIERNO POLACO

ROMA, 26.—Ha sido resuelta la crisis italiana y Bonomi sigue de presidente del Consejo de ministros, según anuncia Radio Roma, que ha difundido el siguiente comunicado, firmado por los jefes de los seis partidos que integran el Gabinete: «El actual Gobierno de coalición es la representación genuina del país en las circunstancias actuales. Los objetivos que persigue la nación son: luchar hasta conseguir la liberación de la Patria, destruir el fascismo y reconstruir la democracia. El Gobierno de coalición interpreta fielmente los deseos del pueblo en la Italia ocupada por los alemanes».

Este comunicado —añade la radio romana— ha sido aprobado por Bonomi.—(EFE).

BONOMI EXPLICA POR QUE DIMITIO

ROMA, 26.—Ivanoe Bonomi ha hecho pública la siguiente declaración: «Como consecuencia de las mociones de los partidos de la coalición gubernamental, que pedían que el Gabinete siguiera una política más de acuerdo con el programa de cada uno de ellos, el primer ministro Bonomi llamó a conferencia a los jefes de los diversos partidos, con el fin de conocer sus respectivos puntos de vista.

De resultados de esas consultas y de otras impresiones, el primer ministro consideró oportuno resignar su cargo y, en vista de ello, después de informar de su propósito a los ministros sin cartera, representantes de los partidos políticos, ha hecho entrega de su dimisión al lugar-teniente general del Reino».—(EFE).

BATALLA SIN DESCANSO CONTRA LA «V-2»

LONDRES, 26.—Los pilotos de la segunda aviación táctica asestaron duros golpes y salvaron numerosas vidas en la dura batalla contra la «V-2» que se libra noche y día, sin descanso, sobre las llanuras del Europa, según se anuncia oficialmente. La ofensiva emprendida por la R. A. F.—se añade—contra los ferrocarriles alemanes, especialmente en los frentes del Rin y del Mosa, ha reducido considerablemente la intensidad y el número de los ataques con cohetes estratosféricos.—(EFE).

PARECE IMPROBABLE QUE KUAPINSKI, FORME NUEVO GOBIERNO

LONDRES, 26.—No parece probable que Kuapinski consiga formar nuevo Gobierno polaco, dice el redactor diplomático de la Agencia Reuter.

El partido campesino le ha negado su apoyo, los demócratas nacionales dudan y los socialistas—partido del que forma parte Kuapinski—no se deciden. Sólo los demócratas cristianos han acordado apoyarle.—(EFE).

FUERZAS DE CHUNGKING A OCHO KILOMETROS DE CHEFANG

NUOVA DELHI, 26.—Según comunica el cuartel general norteamericano en China, las fuerzas de Chungking que avanzan hacia el Oeste por la carretera de Birmania no distan ya más de ocho kilómetros de la base nipona de Chefang, en la frontera chinobirmana.—(EFE).

CARTELERA

SALON NACIONAL

Hoy primer día de NO-DO 100 B y éxito creciente de la divertidísima y alegre super producción americana

8 mujeres y un crimen

El tema más original de los film policíacos.

Creación de la ideal pareja BARBARA STANWYCK y HENRY FONDA.

Seguidamente otro gran estreno

Las tres noches de Eva

Super producción americana. Sus intérpretes... pues la genial pareja de «ases» de la película que proyectamos hoy BARBARA STANWYCK y HENRY FONDA.

Aliatar Cinema

Hoy éxito apoteósico ¡QUE VERDE ERA MI VALLE! en español. Por Donald Crisp y Maureen O'Hara. Noticiario NO-DO 100. B.

Teatro Cervantes

Hoy últimos días, hoy del gran éxito de la producción americana en español

Cena de medianoche

Por Charles Boyer y Jean Arthur NOTICIARIO NO-DO 100. A. NOTA: Las localidades para JUANITA REINA están a la venta desde HOY.

Coliseo Olympia

Sesión continua desde las cinco la última a las once.

Programa apto para menores. Estreno de la chistosísima película en español

LA CULPA FUE DEL TREN

Con Irasema Dillan y Gine Bechi. Una agradable producción con unas pegadizas y melodiosas canciones. Estreno del Noticiario NO-DO 100. A.

DISPOSICIONES OFICIALES REDUCCION TRIBUTARIA A LAS ADQUISICIONES DE TERRENOS PARA VIVIENDAS PROTEGIDAS

Normas para cubrir las vacantes de oficiales en la Guardia Civil

SE CLAUSURA LA EXPOSICION DEL LIBRO Y DE LAS ARTES DE SUIZA

MADRID, 26.—A las seis de la tarde, se celebró con una ceremonia íntima el acto de clausura de la exposición. El ministro de Suiza, don Eugenio Broye, pronunció palabras de gratitud para el ministro de Asuntos Exteriores, señor Lequerica, por su entusiasta colaboración y para el ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín.—(Cifra).

Se ha atomizado la ofensiva rusa en Curlandia

LOS LANZACOHETES ALEMANES INTERVIENEN EN LA BATALLA DE HUNGRIA

Gran Cuartel general del Führer, 26.—El alto mando de las fuerzas armadas alemanas, comunica: «En el sector al oeste de Apatin y de Batina, nuevos ataques soviéticos no lograron alcanzar nuestras posiciones. En el centro de Hungría, entre Budapest y Ungvar, los soviéticos efectuaron numerosos ataques, que fracasaron bajo el fuego de nuestros granaderos, eficazmente reforzado por artillería y lanzacohetes. En Curlandia, la gran ofensiva enemiga se ha atomizado gracias a la encarnizada defensa opuesta por nuestras tropas y ha tomado el carácter de combates locales».—(EFE).

Reflexione sobre los enormes gastos que proporcionaría a usted una enfermedad si no estuviese afiliado a ASISTENCIA MEDICA.

MADRID, 26.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Jefatura del Estado.—Ley por la que se fijan las plantillas de las escalas de meteorólogos, ayudantes de meteorología y administrativos-calculadores del Servicio Meteorológico nacional, a partir de primero de enero de 1945.

Otra por la que se dictan normas para que los generales y asimilados de los tres Ejércitos, al pasar a la situación de reserva, perciban sus haberes con cargo al presupuesto del ministerio respectivo, sirviendo de sueldo regulador el señalado para los generales de la escala activa en los presupuestos anuales.

Otra por la que se dispone que los generales, jefes, oficiales, suboficiales y clases de tropa del benemérito cuerpo de Caballeros Mutilados por la patria que sean caballeros de la Real y Militar Orden de San Fernando, o se hallen en posesión de la Medalla Militar individual al cumplir la edad en que, de haber continuado en las armas combatientes, les hubiese correspondido pasar a situación de reserva o retiro, percibirán el sueldo del empleo superior inmediato al que estén disfrutando en dicho benemérito cuerpo al cumplir la expresada edad de reserva o retiro cuyo sueldo servirá de regulador a su fallecimiento, para señalar la pensión a la familia del causante con derecho a ella.

Vacantes de oficiales en la Guardia Civil

Otra por la que se dictan normas para cubrir las vacantes de oficiales en el cuerpo de la Guardia Civil.

Otra sobre la creación del empleo de cabo primero en el cuerpo de la Guardia Civil.

Otra por la que se crea la Escuela de Aplicación de Infantería de Marina.

Otra por la que se modifica la de 30 de mayo de 1941 que organizó el personal de músicos, cornetas y tambores de Infantería de Marina.

Funcionarios del Ministerio del Aire Otra por la que se reconoce la calidad de funcionarios públicos al personal civil de oficinas, delineantes, practicantes y traductores actualmente destinados en el ministerio del Aire. Otra sobre reducción de contribuciones e impuestos en la construcción de casas de renta para la denominada «clase media».

Otra por la que se deroga la de 9 de septiembre de 1931 por la que fué creada la Caja Nacional del Paro, como consecuencia de lo dispuesto en el decreto de primero de mayo de 1944, en el que se dispuso que los fondos de dicha Caja pasaran al ministerio de Trabajo para destinarse a repoblación forestal.

Otra por la que declara aplicable la reducción tributaria establecida por el artículo quinto de la ley de 19 de abril de 1939 al impuesto de «plus valias», en las adquisiciones de terrenos destinados a la construcción de viviendas protegidas.—(Cifra).

Una fuerte tormenta descarga sobre Sevilla

SEVILLA, 26.—A mediodía ha descargado en esta ciudad una tormenta copiosísima, que convirtió en lagunas algunas calles del barrio de Heliópolis.—(Cifra).

FRIO INTENSO EN TERUEL

TERUEL, 26.—Hace un frío muy intenso en toda la región. Ha llovido copiosamente y el cielo amenaza con una gran nevada.—(Cifra).

¡ATENCIÓN! Colchones de todos los gustos Colchonería GASA ANTELO Alhóndiga, 22

INDUSTRIAS SANITARIAS S. A. Antigua Casa Hartmann Algodonos, gasas, vendas, Esterilizados Hartmann, Ortopedia, Mobiliario clínico, Material de laboratorio. Presupuestos gratis. JOSE CALERO. Teléf. 2098. Apartado 24. Montalbán, 1. GRANADA

DAURO ANISADO GENUINO

Cuadro médico de la Asociación de la Prensa de Granada

MEDICOS ESPECIALISTAS Dres. Hnos Rafael y Ramón Ruiz Alba Mé Dentistas Gran Vía, 5 Dr. Luis Egea Bueno Pie. Sifilis Gracia, 19 Dr. Francisco Gómez Román Médico Internista Villanueva, 3 Dr. Amadeo Sánchez Cózar Partos Ginecología Solarillo Gracia 16-18 Juan Sánchez Cózar Cirujano Av. Calvo Sotelo, 8 Dr. Francisco Pérez Fajardo Oculista Gran Vía, 10 Dr. Adolfo Clavarrana Fernández Oídos, Nariz, Garganta Mesones, 6 José Vida Llampé Especialista en niños Afán de Rivera 7 Dr. Ignacio García Vaquecas Radiólogo Gran Vía, 47 Dr. Leopoldo Martín Castro Laboratoric (Análisis) Puente Castañeda, 1 Dr. Antonio Sánchez Irizarri Cirujano Angel 17 MEDICOS DE MEDICINA GENERAL L. Manuel Oñeiva Ramírez Jardines, 28 Teléfono 1874 Dr. Francisco Tello García Horno Espadero, 13-15. Teléf. 2359 Dr. José Alonso Gómez Plaza Fortuny, 1. 1. Molinos, 22 duplicado Dr. José Monteoliva Hernández PROFESORAS EN PARTOS Doña Dolorés Gallego Ocaña Plaza de Canasteros 15 Doña Trinidad Yesares Reyes Católicos 105 Este cuadro médico corresponde también al de ASISTENCIA MEDICA San Jerónimo, 36, Pral. Teléfono 2320

TRANSPORTES PENINSULARES. S. A. DE BARCELONA Y TRANSPORTES CLAUDIO GARCIA, DE GRANADA se complacen en participar al Comercio en general que, a partir del próximo viernes, día 1 de diciembre, establecerán el servicio extra-rápido BARCELONA-GRANADA en vagones de la Compañía TRANSFESA, y al propio tiempo comunican quedan anuladas las tarifas que venían aplicando para dicha combinada. Para toda clase de informes, TRANSPORTES CLAUDIO GARCIA, Plaza Mariana Pineda, 12. Teléfono 2366

El Granada, derrotado en Sarriá, pasa al último puesto de la clasificación

Floro, lesionado de alguna consideración en un muslo; también tuvo que retirarse Safont

BARCELONA, 26.—(Servicio especial).—El partido no tuvo historia porque no existió igualdad de fuerzas en ningún momento sobre el terreno y la victoria se presentó fácil para el Español, que actuó con un gran entusiasmo. Por el contrario, los granadinos estuvieron apagados y faltos de cohesión en el conjunto. El fallo principal del Granada ha sido la línea media, que no supo nunca sujetar al brioso ataque españolista ni tampoco ayudar a su delantera. En ésta, sólo Marín puso amor propio. Sus cuatro restantes compañeros de línea estuvieron apáticos y desahucados. Para empeorar su situación, a los cuarenta minutos de juego el guardameta Floro se produjo una importante lesión que le obligó a retirarse. Más tarde, mediado el segundo tiempo, también abandonó el terreno de juego Safont y quedó el Granada con nueve hombres en el campo. Y lo que parece absurdo, se produjo: en estos momentos fue cuando mejor jugaron los granadinos. El Español se lanzó al ataque desde el minuto inicial, bien apoyado por su línea media, en la que reaparecía el internacional Rovira. La delantera, bien compenetrada, consiguió su eficacia gracias a la labor magnífica de sus extremos Orti y Morla.

UN GOL ANULADO A LOS CATALANES

En la jugada inicial del encuentro, los catalanes marcaron un gol, que fue anulado por el señor Mazagatos. A los siete minutos se produjo el primer gol válido, logrado por Duque como remate a una buena jugada de Morla. Este extremo conseguía a los quince el segundo en un momento de confusión ante la puerta de Floro. El dominio es constante del Español y Martorell no interviene ni una sola vez. A los treinta y cinco minutos, Calvo, en una internada, cede al centro y Duque remata el tercero. A la terminación del primer tiempo se producen dos goles más: el cuarto del Español, conseguido por Hernández, y el primero del Granada por mediación de Aparicio. Seis minutos antes de llegar al descanso, Floro hace una salida a los pies de Hernández y resulta lesionado de consideración en un muslo, lo que le obliga a retirarse. Es sustituido por González, y a la defensa pasa Sosa, y Safont a la media.

EL ESPAÑOL PRESIONA MUCHO EN LA SEGUNDA PARTE

Con la ventaja española en el marcador y la inferioridad numérica y de juego del Granada, el equipo local salió en esta segunda parte con mucha moral, imponiéndose netamente sobre el terreno. Tardó poco en funcionar nuevamente el marcador para señalar el quinto gol de los catalanes, marcado por el delantero centro Duque. El dominio se traduce en innumerables saques de esquina contra el Granada, interviniendo en muchas ocasiones con fortuna el improvisado guardameta González. Sin embargo, no puede evitar que su meta sea perforada nuevamente por Morla, que hace así el sexto gol catalán. A los treinta minutos, Duque marcaba el séptimo y último del Español, y cinco minutos antes de terminar, Galvany, en brillante jugada individual, batía con un buen tiro al meta internacional Martorell.

Ha defraudado grandemente a la afición

Baloncesto del S. E. U.

VICTORIA DE GRANADA-MÁLAGA EN LA ROSALEDA

MÁLAGA, 26.—En el campo de la Rosaleda se ha jugado un encuentro de baloncesto para el campeonato de España del S. E. U., entre los equipos territorial de Marruecos y Distrito Universitario de Granada, compuesto por jugadores de Granada y de Málaga. Ha vencido el Distrito Universitario de Granada por 25-21.—(Alfil).

HOY, INAUGURACION DEL CURSO DE LA REAL SOCIEDAD ESPAÑOLA DE HISTORIA NATURAL

Pronunciará una conferencia el doctor Hernández López

Recibimos una nota de la Secretaría de la O. P. M. E. participando que con el fin de que los señores cursillistas de los cursos de perfeccionamiento médico puedan asistir hoy al acto inaugural del curso de la Real Sociedad Española de Historia Natural, en el que el profesor Hernández López hablará sobre «Penicilina», el horario de las conferencias del día de hoy queda acomodado como sigue: Seis y media de la tarde. Profesor Hernández López: «Antibióticos producidos por seres vivos. Penicilina y similares». Siete y media de la tarde. Profesor Salvat Navarro: «El problema bacteriológico y clínico de las samonelosis». Ocho y media de la tarde. Profesor Sánchez López: «Distocias dinámicas y su tratamiento». Todos estos actos se celebrarán en la nueva Facultad de Medicina.

catalana el equipo granadino, que ha tenido, sin duda, la peor actuación en los terrenos catalanes. No sólo ha presentado un pobre conjunto en el que falta la ligazón y la clase, sino que ha jugado con una apatía y desgana grande.

Con el resultado de hoy, el Granada se sitúa en el último puesto de la clasificación, con pocas probabilidades de abandonarlo por ahora, ya que ha demostrado en Sarriá ser merecedor de tal puesto. El trío defensivo y Marín han sido los únicos que han puesto entusiasmo y codicia en la contienda.

Bajo la dirección arbitral de Mazagatos, que tuvo una feliz actuación, los equipos formaron así:

Granada: Floro; Millán, González; Sosa, Melito, Sierra; Marín, Galvany, Acedo, Safont, Aparicio.

Español: Martorell; Carnicero, Mariscal; Fábregas, Rovira, Schild; Orti, Hernández, Duque, Calvo, Morla.

Los tantos del Español fueron marcados por Duque (4), Morla (2) y Hernández. Los granadinos fueron obra de Aparicio y Galvany.



«GARANTIA», por Miranda

—Vengo a ofrecerle mis productos, señor. ¡Soy representante del mejor regenerador del cabello!

Campeonato de tercera

EL UNIVERSAL VENCE AL CULLAR VEGA POR 2 A 1

POR EL MISMO TANTEO PERDIO EL IBERIA FRENTE A LA C. DEPORTIVA

Continuando el campeonato de tercera categoría local, en su grupo B, se celebraron ayer por la mañana dos partidos, en el terreno de los Ogjiberos.

El primero de los celebrados fué entre la Cultural Deportiva y el Iberia, terminando con el resultado de dos a uno a favor de la Cultural. Ha sido un partido bastante movido y con jugadas vistosas por ambas partes. La Cultural ha demostrado más compenetración que sus adversarios, habiendo sido la línea media la que ha forjado la victoria, ya que en todo momento estuvo sirviendo cuero al adelante, obligándoles a estar constantemente metidos en el terreno del Iberia. El primer tanto se produjo cuando iban unos veinte minutos, aproximadamente, de juego. Lo marcó Estrella al rematar muy bien un saque de esquina. El segundo tanto fué obra de Vargas al cruzar de forma imparable a la red un gran tiro a media altura. El tanto del honor de los iberistas fué marcado en el segundo tiempo. Grau, extremo izquierdo del Iberia, largó un chut a la meta, que era tanto seguro, y Vilchez, defensa del Cultural queriendo despejarlo no consiguió más que acabar de introducirlo en la puerta. Después la Cultural ha perdido bastantes ocasiones para haber subido el marcador varios tantos más. El árbitro señor Campos, que tuvo una lucida actuación, alineó así a los equipos:

Cultural Deportiva: Rueda; Nono, Vilchez; Angelote, Rivas, Pedraza; Estrella, Cea, García, Cabello y Vargas.

Iberia: Guerrero; Espin, Pelaez; Talavera, Caballero, Ibarra; Arias, Muñoz, Rodríguez, Terrizas y Grau.

El mejor elemento sobre el terreno ha sido el portero del Iberia.

UNIVERSAL, 2; CULLAR VEGA, 1
A las órdenes del colegiado señor Muñoz Rivas, los equipos se alinean como sigue:

Cullar Vega: Barrera; Castro, Megías; Sánchez Pérez, Vargas; Martín, Roldán, Moreno Molina y Cabrera.

Universal: Castillo; Viudes, Cobo; Rebeo, Esturla Platko; Osorio, González, Rus, Amate y Adolfo.

Este segundo partido ha sido mejor que el anterior. El Universal ha demostrado estar mejor preparado y con más conocimiento que el Cullar Vega. Este equipo parece que habiendo cosechado tantas derrotas ya no está acostumbrado a saber perder, pues en seguida que le llevan un tanto de ventaja saca a relucir un juego duro que es en todo momento antideportivo.

El primer tiempo terminó con un empate a un tanto, siendo los primeros en marcar los del Cullar por medio de un penalty con que fué castigado el Universal, siendo obra de Martín. El tanto del Universal lo marcó Osorio.

LOS DEPORTES

PRIMERA DIVISION

Aviación, Sevilla y Oviedo vencidos en campos contrarios

VICTORIA DEL BARCELONA SOBRE EL DEPORTIVO DE LA CORUÑA. EL MADRID VENCIO AL CASTELLON EN EL ULTIMO MINUTO

VALENCIA, 5.—AVIACION, 0

VALENCIA, 26.—Valencia, 5 (Igoa, Epi (2), Mundo (2)).—Atlético Aviación, 0. Valencia: Elizaguirre; Pechuan, Juan Ramón; Asensi, Iturraspe, Lecue; Epi, Hernández, Mundo, Igoa, Gorostiza.

Aviación: Edera; Riera, Aparicio; Gabillondo, Germán, Cuenca; Adrover, Arenzibia, Juncosa, Campos, Vázquez.

La primera parte ha sido de juego rápido, a pesar de lo embarrado del campo. Han jugado los equipos con mucha codicia. El ataque local se muestra más peligroso, y en un avance Igoa logra el primer tanto a los ocho minutos. Domina el Valencia y en un pase de Mundo a Epi, éste, bien colocado, obtiene el segundo tanto a los 15 minutos. La línea media del Aviación impone su juego. Se endurece el juego y Vilalta amonesta a Juncosa y a Pechuan. A los 32 minutos centra Epi y Mundo, de cabeza, consigue el tercer tanto. Al final de esta parte, a los 42 minutos, Juan Ramón hace falta a Juncosa dentro del área cuando éste iba a chutar. Tira el penalty Adrover y el balón rechaza en el poste y sale fuera.

En la segunda parte, a los 13 minutos, Mundo pasa a Gorostiza, éste centra y Epi consigue el cuarto tanto. A los 33 minutos, un barullo ante la puerta valenciana lo resuelve el árbitro pitando penalty. Lanzado por Adrover, sale fuera el balón. Al finalizar el partido, el Valencia marca su último tanto. Se origina en un pase de Epi a Igoa, éste a Mundo, que remata bien.

El Valencia ha hecho un gran partido, demostrando mucho entusiasmo.—(Alfil).

BILBAO, 4; SEVILLA, 0

BILBAO, 26.—Atlético de Bilbao, 4 (Albizua, Zarra, Panizo y Gainza). Sevilla, 0. Bilbao: Lezama; Bergareche, Ocejja; Mugarra, Bertol, Nando; Bilbao, Panizo, Zarra, Albizua, Gainza.

Sevilla: Bustos; Joaquín, Berridi; Alconero, Félix Mateo; López, Arza, Campanal, Iturbe, Campos.

Desde el primer momento se vió que el Sevilla había puesto poca ilusión por el partido. A los diez minutos, Albizua recogió un centro de Bilbao y marcó el primer tanto. El segundo fué logrado a los 27 minutos al rematar Zarra un balón bombardeado de Bilbao. A los siete minutos del segundo tiempo, Panizo marcó el tercero y cuando faltaba un minuto es-

El Barcelona se afirma en el primer puesto

El equipo azul-grana, que se había encaramado al primer puesto de la clasificación favorecido por la casualidad y errores ajenos, no que por méritos propios, ahora adquiere moral y se afirma en el puesto con una victoria en Coruña que le sitúa magníficamente para continuar al mando de la primera división. La vuelta de Martín ha dado eficacia al ataque y Samitier tiene experiencia y jugadores para ser un peligroso aspirante al título.

El Madrid y el Atlético de Bilbao no ceden terreno, pero sus victorias de ayer son menos valiosas por ser logrados en campo propio y ante adversarios de poco peligro. Sin embargo, el Castellón, con diez jugadores, por la lesión de Pérez, estuvo a punto de dar la sorpresa: ofreció brava resistencia al Madrid que logró la victoria en el último minuto en un ataque desesperado.

Avance metódico del Valencia enemigo con quien hay que contar. Aplastó al Aviación por cinco a cero. Los madrileños echaron fuera dos penaltys por mediación de Adrover. Es extraño que no sea ya el seguro Campos el encargado de lanzarlos. El Murcia venció al Oviedo ampliamente y el Gijón sólo por un gol pudo batir al Sabadell. El peor situado es el Granada, en el último puesto y con cinco puntos perdidos ya en su campo.

Lucha igualada entre el Barcelona, Madrid y Bilbao para el primer puesto, con la amenaza cercana del Valencia. Es del máximo interés la situación en la primera división.

Sorpresas en la segunda: el Hércules brillante vencedor en Zaragoza hace una jornada, ahora pierde en casa con el Jerez. También pierde la Real Sociedad en Alcoy y estos resultados colocan al Ceuta en el primer puesto. Mucha confusión: R. Sociedad, Celta Alcoyano y Hércules, luchan por la cabeza. Reaccionan en la cola el Ceuta, con su empate en Sevilla, que le sitúa en el centro de la tabla. También el Santander se resarce de pasadas derrotas y hace encajar al Ferrol ocho tantos.

Los dos han perdido en Algeiras y Coria. La Olímpica reacciona con una victoria sobre el Onuba y el Melilla adelanta puestos. El Coria con su victoria es ya un tercero en discordia entre malagueños y cordobeses y pudiera filtrarse en un segundo puesto al menor descuido.

Granada, Constancia y Tetuán, colistas en las tres divisiones, tienen que hacer un descomunal esfuerzo para evadir el descenso. Hay poco tiempo para reaccionar.—MAX.

caso para terminar el encuentro, Gainza, en jugada personal, logró el cuarto para su equipo. El partido careció de interés puesto que desde los primeros momentos el Sevilla se presentó como equipo derrotado.—(Alfil).

MURCIA, 5; OVIEDO, 1

MURCIA, 26.—Murcia, 5 (Tito II, 2, Morera, 3). Oviedo, 1 (Chas).

Murcia: Trias; Telechia, Novo; Castro, Marijajes, Narro; Domenech, Martínez, Morera, Bescós, Tito II.

Oviedo: Argila; Tamayo, Pena; Granda, Diestro, Sirio; Antón, Goyin, Chas, Herrera y Emilin.

El partido comenzó igualado, pero a los pocos minutos comenzó a imponerse el Murcia que dominó por completo a sus contrarios. A los treinta minutos Tito II marcó el primer tanto al rematar un centro de Domenech. El segundo, lo consiguió el Murcia a los cuarenta minutos por medio de Morera.

En la segunda parte, Morera volvió a marcar al recoger un pase de su interior Martínez. Cinco minutos después Tito II logra el cuarto. Quince minutos después Chas, marca para el Oviedo su único tanto. Cuando faltaban diez minutos para terminar el encuentro, Morera introdujo por quinta vez el balón en la meta contraria.—(Alfil).

CORUÑA, 1; BARCELONA, 2

LA CORUÑA, 26.—Deportivo La Coruña,

1 (Reboredo), Barcelona, 2 (Martín-Escotá), Coruña: Acuña; Pedrito, Portugues; Lezama, Biezobas, Reboredo; Viso, Guimerans, Bazquiri, Carlitos, Chao.

Barcelona: Velasco; Elias, Curtá; Raich, Sans, González II; Sospedra, Escotá, Martín, César, Valle.

El Deportivo y el Barcelona jugaron hoy un encuentro que se caracteriza por el brio y por la emoción de los noventa minutos de juego. Se mantuvo indeciso el resultado hasta los últimos momentos. Pocos minutos antes de terminar la primera parte Martín se eucla por entre los defensas contrarios y lanza desde muy cerca un tiro raso que Acuña devuelve. Cinco minutos después, el mismo Martín repite la jugada e imprime un gran punterazo y el esférico pasa esquinado y penetra en las mallas. Pedrito hace penalty y el público protesta ruidosamente. Escotá convierte esta falta en el segundo gol catalán. A partir de este momento el partido transcurre en medio de un criterio imponente. A los 36 minutos una mano de Elias es castigada con la máxima pena y Reboredo al tirar la consigue el único gol para el Deportivo. El arbitraje del señor Gojenuri, pésimo.—(Alfil).

GIJON, 1; SABADELL, 0

GIJON, 26.—Gijón, 1 (Tamargo). Sabadell, 0.

Gijón: Lerin; Ceballos, Sión; Tamargo, Calleja, Cervigón; Cholo, Tamargo, Chipia, Domingo, Liz.

Sabadell: Pujol; Jugo, Telechia; Santacatalina, Igual, Navarro; Vázquez, Gracia, González, Pallás, Andrade.

Fué un partido muy soso y aburrido. Los dos conjuntos se dedicaron más a destruir que a crear. En las dos delanteras faltaron condiciones rematadoras, pudiendo salvarse, si acaso, la del Gijón en la primera parte. El tanto de la victoria no lo marcó el Real Gijón hasta muy avanzado el primer tiempo. Se produjo en una jugada magnífica de Liz, que terminó con un centro de éste y remate de Chipia. Pujol despejó magníficamente de puño, cayendo al suelo. Este momento fué aprovechado por Tamargo para impulsar la pelota con la cabeza desde gran distancia, marcando así el tanto. El segundo tiempo fué de peor calidad de juego que el primero, y de mucha menos emoción.—(Alfil).

MADRID, 2.—CASTELLON, 1

MADRID, 26.—Madrid, 2 (Muñoz, Rafa); Castellón, 1 (Arnau).

Madrid: Bañón; Querejeta, Corona; Moleiro, Ipiña, Huete; Alstia, Rafa, Barinaga, Muñoz, Vidal.

Castellón: Pérez; Mauri, Alepez; Tarragó, Guillén, Santaolalla; Arnau, Soria, Ricart, Domenech, Pizá.

No fué este partido nada fácil para el Madrid, porque se encontró con un Castellón con más entusiasmo que nunca, con enorme resistencia y con juego. Falló la línea media madrileña y algo los interiores, y de aquí que tanto en el primer tiempo como en el segundo el resumen es que jugó más el Castellón.

Su juego sobresalió más en la segunda parte porque actuó con diez jugadores, faltándole precisamente su puntal, Pérez, un guardameta bastante seguro que inspira una buena confianza entre los suyos. Pero no es lo peor su ausencia, sino que ha sido sustituido por Guillén, de modo que faltó el eje de la línea media.

Con todo, jugó bien el Castellón. Si no fuera porque hay que meter la bolita en el marco, por puntos debió ganar. Causó una excelente impresión, y lo que es evidente es que no mereció perder.

Se llega al descanso con el empate a cero.

A los siete minutos, un magnífico avance del Castellón termina con un pase del extremo izquierda que coge embaldado al otro extremo y remata la jugada. Fué el tanto del Castellón, obra de Arnau.

El Madrid, al minuto, empató. Ganó el Madrid por dos-uno, faltando escasamente un minuto para el fin, por verdadera suerte.—(Alfil).

Resultados de los partidos jugados ayer

CAMPEONATO DE LIGA

Primera División

RESULTADOS

Murcia, 5; Oviedo, 1.
Gijón, 1; Sabadell, 0.
Madrid, 2; Castellón, 1.
Español 7; Granada, 2.
Coruña, 1; Barcelona, 2.
Valencia, 5; Aviación, 0.
A. Bilbao, 4; Sevilla, 0.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Barcelona	10	6	2	2	14	8	14
Madrid	10	6	2	2	17	10	14
A. Bilbao	10	7	0	3	24	16	14
Valencia	10	5	2	3	22	12	12
Oviedo	10	5	2	3	17	17	12
Castellón	10	5	1	4	24	15	11
Sevilla	10	4	2	4	21	19	10
A. Aviación	10	4	2	4	15	15	10
Murcia	10	4	2	4	19	21	10
Coruña	10	2	4	4	18	26	8
Gijón	10	3	2	5	10	21	8
Español	10	2	2	6	17	17	6
Sabadell	10	2	2	6	10	21	6
Granada	10	2	1	7	16	27	5

Segunda División

RESULTADOS

Betis, 0; Ceuta, 0.
Ceita, 7; Baracaldo, 2.
C. Leonesa, 4; Constancia, 3.
Santander, 8; Ferrol, 1.
Hércules, 1; Jerez, 2.
Mallorca, 3; Zaragoza, 1.
Alcoyano, 2; R. Sociedad, 1.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Celta	10	6	2	2	30	17	14
R. Sociedad	10	6	1	3	27	14	13
Jerez	10	6	1	3	26	18	13
Hércules	10	6	1	3	24	19	13
Alcoyano	10	4	5	1	17	14	13
C. Leonesa	10	5	2	3	21	20	12
Zaragoza	10	5	0	5	24	20	10
Ceuta	10	3	3	4	17	17	9
Mallorca	10	4	1	5	17	21	9
Santander	10	3	2	5	28	28	8
Betis	10	3	2	5	17	22	8
Ferrol	10	3	1	6	15	34	7
Baracaldo	10	3	0	7	11	25	6
Constancia	10	2	1	7	12	22	5

LA ACCION CATOLICA GRANADINA CELEBRO AYER DOS IMPORTANTES ACTOS

Por la mañana fué la clausura de la IX Asamblea de los jóvenes, y por la tarde, la apertura de la VIII Asamblea de Mujeres

Dos importantes actos celebró ayer la Acción Católica granadina; el primero, la clausura de la IX Asamblea de los Jóvenes, y el segundo, la inauguración de la VIII Asamblea de mujeres.

El primero de ellos fué a las doce de la mañana en el salón de actos de la Escuela Normal de Maestros, en la Gran Vía, bajo la presidencia del Prelado, y asistiendo todos los jóvenes de Acción Católica.

La VIII Asamblea de mujeres de Acción Católica se inauguró a las seis de la tarde, celebrándose el acto en el Palacio Arzobispal y estando concurridísimo. El retiro de esta Rama de mujeres fué también ayer, por la mañana, a las once, en la capilla de la casa de Acción Católica, y por la tarde, a las cinco, en el Sagrario.